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    ◎開会 

○長屋教育長 おはようございます。 

 定刻になりましたので始めたいと思います。 

 本日の出席委員は３名であります。鈴村委員から、インフルエンザに罹患したということで

欠席の届けを受けております。お互いに気をつけたいと思います。 

 これより平成30年大口町教育委員会12月定例会を始めます。 

 なお、定足数に達しておりますし、それから傍聴人はございません。 

（午前 ９時３０分）  

 

    ◎日程第１ 教育長報告 

○長屋教育長 日程第１、教育長報告。 

 若干、私から12月、今日までのことについて報告をさせていただきます。 

 まず、児童・生徒関係についてでありますが、12月になりまして、大口南小学校の２年生男

子が乗用車と接触をしたという報告を受けましたが、幸い軽傷に済んでほっとしたところであ

ります。道路で自転車で鬼ごっこをやっておって事故に遭ったということですので、こういう

案件でありました。 

 それから、昨日、大口中学校の１年生の子で、ノロウイルスで休むという連絡が入りまして、

冬でも本当に気をつけなければいけないということであります。なお、この件につきましては、

給食もありますし、関係機関のところに連絡をした次第であります。 

 それから、その他の件でありますが、12月１日に第13回の愛知駅伝がありまして、小学生、

中学生も一生懸命頑張ってくれまして、大人にきちっとたすきを手渡すことができました。な

お、町村の部で大変健闘をして、昨年度より記録を数分縮めての10位でありましたので、よく

頑張ったなあと思っております。 

 それから、在校時間調査、11月のが上がってきたわけですが、11月の結果としては、小学校

で80時間超えが15.5％、71名中11名になりますし、中学校は52.3％、44人の中の23名が80時間

を超えていることで、数値目標にはほど遠い状態であると認識をしております。 

 それから、12月議会が昨日で終わりました。特に一般質問の中では、今回、生涯教育部関係

は大変少なくて、１点だけ、義務教育の無償化を促進すべきという観点から学校給食費を無料

にという質問が出ておりましたが、現時点では従来と同じ回答としています。 

 それから、とりわけ、いじめ問題に係る件につきまして条件整備を整えておるところであり

ますが、とりわけ、もしもこういう問題が発生したときに即取り組んでいくために、報償関係

の条例改正が中にあったんですけれども、その中で、１日業務２万円で予算化をしていくわけ
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であります。ちょっと金額的に少ないのではないかというような質問がたくさん出ておりまし

た。 

 教育委員会としましては、やっぱり重要な案件で、いじめ問題の会議は開かれても、調査業

務が行くような事態にはまずもって、準備はしたけれども、しないような努力をしていきたい。

少なくても学校の組織を動かした調査委員会のところまでで解決できるように努めなければ、

と思っております。 

 そこで、とりわけ、先般も少しお話ししましたけれども、いじめの訴えへの対応に係る問題

がありますので、少し紹介をさせていただきます。 

 いじめの訴え事例は、非公開 

 この２件につきましては、非公開でお願いしたいと思います。報告をした事実のみで御了解

いただきたいと思います。お願いします。 

 以上であります。 

 

    ◎日程第２ 議事録署名者の指名 

○長屋教育長 続きまして、日程第２、議事録署名者の指名に移ります。 

 署名者には、藤田金生教育長職務代理者と水谷委員を指名しますので、よろしくお願いしま

す。 

 

    ◎日程第３ 議 題 

      議案第23号 大口町史編集委員会設置要綱の制定について 

○長屋教育長 日程第３に入ります。 

 議案第23号 大口町史編集委員会設置要綱の制定につきまして、事務局、お願いします。 

○兼松学校教育課長補佐 議案第23号 大口町史編集委員会設置要綱の制定について。 

 大口町史編集委員会設置要綱を別紙のように定めるものとする。平成30年12月21日提出、大

口町教育委員会教育長 長屋孝成。 

 提案理由、この案を提出するのは、町史の編さんに実際に当たる編集委員会の運営及び委員

会を構成する委員の役割等を定めるのに必要があるため、この要綱を制定する必要があるから

である。 

 １枚めくっていただきまして、要綱ですが、要綱につきまして、町史編さん室の木浪次長か

ら説明をしていただきます。お願いします。 

○木浪町史編さん室次長 失礼いたします。 

 大口町史編集委員会設置要綱を今回上げさせていただきました。 
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 この内容につきましては、今、御説明もあったとおりでございますが、４月１日から早速、

町史の編集、原稿をつくっていく作業をしていくための編集委員会を設置しようということで、

その内容について規定をしたものでございます。 

 会議の進め方等につきましては、通常の会議と同じような形での規定でございます。 

 編集委員会のメンバー、組織としましては、委員として専門委員という肩書の方と、執筆委

員という方に分かれて、それぞれ役割が記載をしております。 

 執筆委員で執筆をいたしまして、それに対しまして、各分野の専門性を持った委員さんにそ

れを見ていただき、そして専門委員の中で今年度監修をしていただいている先生もお二人、学

術専門員という形で専門委員の中に含まれておりますが、最終的に学術的なところで検討して

いただき、一番最後に編集委員会の会議を持ちまして、そこでみんなでまたでき上がったもの

を読み合いして、それで皆さんが納得したところで、それを公開、文字原稿として認めていく

というような形で、項目ごとに書いていただいた原稿を少しずつこの編集委員会にかけて、承

認を重ねていきながら文字原稿をつくっていきます。これが大体31年度及び32年度の途中ぐら

いまでかかるかなと思っております。 

 その後、今度はその中に写真ですとか、図版ですとか、コラム的なものを入れながらつくっ

ていくわけですが、それも会議でどのように入れていくかは決めながら、そしてそれで全員で

見て、承認を受け、最終的にプロの方に校正をしていただくのが平成33年度、平成はありませ

んけれども、33年度の予定でございます。そこで印刷をかけて、34年度末に完成をさせていこ

うという流れの中で、こういった設置要綱をつくらせていただいたものでございます。 

 簡単ですが、説明を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 いいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 説明が終わりました。 

 この件につきまして、御質問、御意見等ございましたらお願いします。 

 よろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○長屋教育長 質疑を終わり、議案第23号を採決します。 

 本案につきまして、原案のとおり可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○長屋教育長 異議なしと認めます。よって、本案は可決しました。 

 ありがとうございました。 
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    ◎日程第４ 連絡事項 

○長屋教育長 続きまして、日程第４、連絡事項に入ります。 

 事務局、順次説明をお願いします。 

○兼松学校教育課長補佐 (1)大口町教育委員会後援名義の使用許可の報告についてであります。 

 １枚めくっていただきまして、今回、使用許可は１件でございます。このことについては、

大口町教育委員会後援名義使用に関する要綱第５条第４項の規定に基づき、下記のとおり報告

します。 

 使用許可１．名城尾北会。許可年月日、平成30年12月11日。事業名、名城尾北会第27回セミ

ナーです。 

 以上でございます。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 よろしいでしょうか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 続きまして、次、お願いします。 

○丹羽生涯学習課長 生涯学習課より、冬の企画展「ひなまつり」について御説明をいたします。 

 白黒のパンフレットをごらんになっていただきたいと思います。 

 開催期間につきましては、年が明けまして１月19日の土曜日から３月10日の日曜日まででご

ざいます。 

 この間、工作コーナーをつくったり、それから日にちが限定ではございますが、写真撮影コ

ーナー、これは毎年定番でございます。を開設予定しておりますので、よろしくお願いします。 

 御案内をさせていただきました。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 よろしいでしょうか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 続きまして、次、行事予定につきましてお願いします。 

○兼松学校教育課長補佐 Ａ３の行事予定を御確認お願いします。 

 １月でございます。 

 教育委員さんについては、１月５日、賀詞交歓会となっております。それで、１月９日、丹

葉地方の教育事務協議会、こちらは岩倉市の総合体育文化センターで１時半からとなっており

ます。あと13日、成人の集い、こちらの中央公民館の集会室でございます。 

 あと、町としては、翌日14日に丹羽郡出初め式の予定がされております。25日、教育委員会
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の定例会、９時半から大口北小学校で予定をしております。翌日１月26日、西小学校の西っ子

発表会になっております。 

 あと補足ですが、今月の行事予定ですが、お名前の欄がちょっと入れかえしてありますので

御注意ください。 

 あと、教育委員会の事務局であります。１月４日、仕事始め、翌５日、同じく賀詞交歓会、

11日、学校連絡会となっておりまして、あと図書館で絵本カフェが西児童センターで予定がさ

れております。同じく13日日曜日、成人の集い、14日、丹羽郡出初め式と。 

 議会の関係ですが、１月17日が文教福祉常任協議会と、あと１月19日土曜日、資料館で冬の

企画展が開始されます。あと図書館で、とよたかずひこさんの講演会と。１月20日、町史編さ

ん講座で、こちらの中央公民館の視聴覚室。あとは21日からは、町のほうでは定期監査が入っ

てきます。あと１月24日が議会の全員協議会、翌25日、教育委員会の定例会を北小学校となり

ます。 

 １月、簡単ですが以上でございます。 

○長屋教育長 まず１月につきまして、よろしいですか。 

 賀詞交歓会は、場所が今年度は、町民会館ではなくて中央公民館ですので。 

 それから、教育委員会定例会はよかったですか、１月25日。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 それでは、２月をお願いします。 

○兼松学校教育課長補佐 では裏面、２月をお願いします。 

 教育委員さんについては、２月27日が教育委員会の定例会で予定をしておりまして、こちら

は午後１時半からで、中央公民会のＣ会議室で予定をしております。 

 教育委員会の事務局であります。学校連絡会が２月１日にこちらのＣ会議室で予定をしてお

りまして、２月２日、３日が、こちらの建物の憩いの四季と図書館のイベントで、おまつり２

日間になります。あと４日、学校給食センターの運営委員会がございまして、２月７日のセン

ターの運営委員会、ちょっと消し漏れで済みません、修正をお願いします。センターの運営委

員会については２月４日となっております。 

 ２月15日、議会の関係で文教福祉の協議会がありまして、21日も議会の関係の全員協議会と。

あと、２月22日の学校給食物資選定委員会は済みません、修正でカットでお願いします。あと、

２月23日、冬の子ども映画会で、中央公民館の視聴覚室で予定がされております。あとは、最

後は２月28日に３月議会が開会というふうに予定がされております。 

 幾つか、２月７日、２月22日、済みません、カットでお願いしたいと思います。 

 以上でございます。 
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○長屋教育長 ありがとうございました。 

 ２月、よろしかったですか。 

○倉知学校教育課長 済みません、事務局から１つお願いがございます。 

 今、年間予定表の中で教育委員会の定例会、２月27日の水曜日でお願いしてありますけれど

も、非常に申しわけないんですが、学校の先生方の人事の関係が２月は入ってまいりまして、

２月26日の火曜日までに内容の報告をという連絡が来ております。26日か25日の月曜日、火曜

日ぐらいしか、日程的に定例会の日程が開けないような状況になってきております。 

 といいますのは、２月22日の金曜日に３月の事務協の幹事会がございまして、ここの結果を

受けて各教育委員会の定例会に諮り、その了承を得て報告をする形ですので、22日の金曜日に

幹事会、23、24が土・日で、25、26と月、火の火曜日にもう報告をなさなければいけないとな

ってまいります。 

 事務局も生涯学習で、月曜日、火曜日は実は休みをいただいておる状況でして、これを鑑み

て27日で年間の予定はしておりましたけれども、申しわけございません、月曜日、火曜日、ど

ちらかでお願いができないかと思いますけれども。済みません、これは事務局の各課長さんに

ついても御無理を言う話になるんですが。 

○長屋教育長 今こういう説明がありましたが、持てるのは25、26、あるいは22日は昼からでも

いいかね。 

○倉知学校教育課長 幹事会が13時と聞いておりますので。よほど遅い時間であれば、16時ぐら

いに。 

○長屋教育長 できるとすれば、５時ぐらい。 

 いかがでしょうか、委員の皆さんの御都合のほう。 

 では、まず22日の夕方に持っていくか、25か26かでちょっと御都合のいいほうを聞かせてく

ださい。 

 藤田委員は。 

○藤田教育長職務代理者 いつでもいいです。 

○長屋教育長 丹羽委員。 

○丹羽委員 25日でなければ。 

○長屋教育長 25日でなければいいということ。 

○丹羽委員 はい。 

○長屋教育長 水谷委員。 

○水谷委員 25か26でと思います。 

○長屋教育長 わかりました。 
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 そうしましたら、26日で時間は。 

○倉知学校教育課長 どういたしましょう。午前がよろしいか、午後がよろしいかですが。 

 午前でもよろしいでしょうか。 

○長屋教育長 いいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 それでは、２月定例会につきましては、２月26日に９時30分から。 

○倉知学校教育課長 ちょっと部屋だけ見てきてもよろしいですか。 

 多分火曜日ですので、入ってはいないと思いますけれども。 

 大丈夫だそうですので、じゃあ、午前中、９時半でお願いいたします。 

○長屋教育長 それでは、２月定例会、２月26日火曜日、９時30分、中央公民館でお願いします。 

○倉知学校教育課長 ありがとうございました。 

○長屋教育長 では、２月行事予定、よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 では続きまして、各課からの連絡でお願いします。 

○丹羽生涯学習課長 まず、生涯学習課から報告等をさせていただきたいと思います。 

 まず、報告事項３点ございます。 

 １つ目は、冒頭の教育長先生の報告にもありました愛知駅伝でございますが、12月１日、晴

天の日、12時25分にスタートいたしまして、結果は昨年同様の10位ですが、時間にして１時間

45分52秒で、前の年に比べますと、２分10秒短縮するという結果を得られましたので、御報告

をさせていただきます。 

 ２つ目でございます。 

 前の企画展は終了しましたが、「地域の災害を知る～入鹿切れ～」、12月９日に終わったわ

けでございますが、その１日前の12月８日土曜日に基調講演、語り、トークセッションという

イベントを行いました。新聞にも取り上げをさせていただきましたが、大変たくさんの方がお

越しになっていただいて、150名以上の参加で大盛況でありましたので御報告をさせていただ

きます。 

 それから３点目でございます。 

 10月の定例会にでも報告をさせていただきましたが、総合運動場のナイター照明がつかなく

なったという案件で、その後、12月に高圧ケーブルの取りかえの工事を上旬にいたしました。

翌日、耐圧試験と通電を確認して、電気が通るというところまで高圧ケーブル工事が終了いた

しましたという報告をさせていただきます。 

 なお、ナイター照明に関しましては、今年度、ＬＥＤの取りかえ工事を継続中でございまし
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たので、この工事が再開となりましたので、今後につきましては照度の調整などを行って、完

了検査という形で進めてまいりますので、御報告をさせていただきました。 

 それから、今後の予定でございます。行事予定のところにもありましたが、１月13日の成人

の集いでございますが、中央公民館の集会室で、受け付けが９時30分から、開会が10時からに

なっています。 

 なお、新成人につきましては、12月１日現在で306人が成人を迎えられることになりました

ので、御報告をさせていただきます。 

 以上でございます。 

○江口学校給食センター所長 給食センターからですけれども、２学期の給食は本日で終了いた

します。 

 それから、３学期につきましては、１月７日月曜日の始業式から、今年度から給食があると

いうことで、一応、調理員さん、配送員さんにつきましては、１月４日の金曜日に出てきてい

ただいて、洗浄していただいて、１月７日の給食を出せるようにやるとなっておりますので、

よろしくお願いをいたします。以上です。 

○江口町立図書館長 図書館から御連絡をさせていただきます。 

 お手元に図書館年報、平成30年度版で、平成29年度の実績をお配りさせていただいておりま

す。 

 後で見ていただければ結構かと思うんですけれども、簡単に内容を説明させていただきます

と、７ページに今までの図書館のやってきた行事の一覧を載せさせていただいておりまして、

７ページの下のほう、平成29年７月のところからが、この年報の平成29年度の主な行事となり

ます。 

 新たに平成29年度から始めた行事となりますと、一番、平成29年７月で、西小学校で読み聞

かせをしてみえるボランティア「ぐるんぱ」さんが夏休みのおはなし会を開催しましたと。こ

れで、図書館と共同でおはなし会を開催していただける子供支援の団体さんが３団体目となり

ました。 

 続いて、これが一番大きいかなと思うんですけれども、少し下がっていただいて２月、平成

30年２月のところで、名経大の「いろは」さんというサークルが図書館まつりのときに人形劇

を開催していただいたということで、前にもお話ししたかもしれませんけれども、名経と大口

町は提携を結んでおりまして、いろいろ協力をしていきましょうということで、ただ、パイプ

が途切れていましたので、今回こういう形で御依頼をさせていただいて、向こうも快く引き受

けていただいて、その後も保育科がありますので、保育科の生徒さんたちが大口町の保育園を

視察に見えたりとかで、いいつながりができたのかなあと。今年度も来年、年明けて２月にな
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りますけれども、また図書館まつりで名経さんの学生さんが劇をしていただけるという予定に

なっております。 

 その下のところで、「親子で絵本を楽しもう！」が２月のところにありますけれども、児童

センターへ出向いて読み聞かせの講座をするよと。今年度は絵本カフェという名前で、もう少

しリラックスした感じ、お茶を飲みながらやれるような形にしてみようかという計画をしてお

りまして、12月に２カ所、１月にもう一カ所、残りの１カ所を絵本カフェという形で開催をさ

せていただくことになっております。 

 あと、資料22ページのところ、これが数値的なデータになりますが、利用者さんは前からも

お話をしているかもしれませんが、平成21年度が図書館のピークでした。その後、４年で20％

利用者さんが減ったことで、これはちょうどスマートフォンが普及を始めたころとタイミング

がばっちり合ってしまうので、それが一番大きな原因だったのかなあということなんですけれ

ども、平成26年度の耐震工事の後、27年度以降、下がり続けていたものがとまりまして、本当

に若干ですけれども増加を続けていることがこの表の中から見られるのかなあと思っておりま

す。 

 一番ちょっと気になっているところが、この表の中の４つ目の項目、貸出点数／人口で、人

口１人当たりの貸出点数という数字があるんですが、平成28年度が9.9、平成29年度が10冊と

いうところまで来ました。実はピークのときは、人口１人当たりの貸出点数12冊でした。これ

は、12冊というのは全国で見てもトップレベルの当時は数字でした。目標としましては、この

10冊を何とか12冊のところまで持っていきたいなあと考えております。貸出点数に関しまして

は、非常に順調に増加を続けておりますので、12冊へ持っていくのも夢ではないのかなあと考

えております。 

 後でこちらの資料は目を通していただけるとありがたいなあと思っております。 

 12月、１月の行事の報告ですけれども、12月で、12月８日土曜日に移動プラネタリウム、こ

れは３年目になります。移動プラネタリウムを開催させていただきました。今回１日に整理券

を配ったんですが、実は残念ながら保育園の行事と重なってしまいまして、整理券配付はいつ

もなら行列ができるんですが、全く行列ができなかったということで、当日、いつもなら整理

券を全て配り終えるんですけれども、残数が出ましたので、後日、１週間期間がありましたの

で、保育園ですとか子育て支援団体さんに協力をお願いしまして、何とか当日までには整理券

を全て配り終わったという形で、当日もほとんど、40人定員ですけれども、少なくても38とい

う数字で、満席の状態でやれたかなあと考えております。 

 翌週の15日土曜日に、今度は北小学校で主に活動してみえるボランティアの「おはなしメリ

ーゴーランド」さんに、クリスマスのおはなし会を視聴覚室でやっていただきました。こちら
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も毎年恒例になっていますのでリピーターさんも多いんですけれども、60人を超える親子さん

が集まっていただきまして、１時間ちょっとという時間でしたけれど、楽しい時間を過ごして

いただけたかなあと考えております。 

 １月は、先ほど言いました児童センターへ出かけての絵本カフェ、児童センターでの読み聞

かせですけれども、西児童センターが残っておりますので、これが１月11日金曜日に10時30分

から開催をされます。 

 あともう一つ、講演会というのを図書館は、私が来てからは初めてなんですが、とよたかず

ひこさんという幼児用の絵本作家の方ですけれども、この方の講演会が１月19日土曜日に開催

をされます。こちらの整理券の配付が年明けてすぐ、１月５日の土曜日から図書館のカウンタ

ーで整理券の配付を行いたいなあと考えております。 

 図書館、年末年始のお休みなんですけれども、例年どおり28日の金曜日から年明けて１月４

日までがお休みで、５日の土曜日から開館になっておりますのでよろしくお願いします。 

 以上です。ありがとうございました。 

○木浪町史編さん室次長 町史編さん室から報告いたします。 

 12月15日土曜日に１つ会議を持ちました。これにつきましては、先ほど議案で御指名いただ

きました編集委員会の中の専門委員さんに内定をしている方にお願いをいたしまして、顔合わ

せでお集まりをいただきました。今後３月まで月に１回程度集まっていただきまして、４月か

ら編集委員会が順調に進んでいくために何を項目として書いていけばいいのかということで、

目次をつくっていこうということでお集まりをいただくことになりましたので、御報告をいた

します。 

 それから、年が明けまして１月20日、先ほども行事予定でございましたが、町史編さん講座

で、午前中に今回は地名のいわれということで、前半１時間、お話をさせていただきます。そ

して後半の１時間で、前回もやりましたですが、町内の方の50年間の日記をお借りした中で、

一部を取り出して解読をするというようなことをいたしまして、大変これが内容的にすばらし

いと好評でした。ですので、それに引き続いて、また20日に後半の時間を使いまして、一部取

り出して御紹介をする形で講座を進めていこうと考えています。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○倉知学校教育課長 じゃあ、最後に学校教育課から報告をいたします。２点です。 

 １点目は、11月30日に教育支援委員会が無事に終えることができました。今年度は非常に人

数が多くて、17人という子供さんの会議となっておりましたけれども、無事に終了をいたしま

したというところです。 

 現在のところのそれぞれの小学校への入学者数ですが、南小学校が50人、北小学校が105人、
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西小学校が79人で、３校全体で243名。先ほどの新成人が三百何名でしたので、やはりちょっ

と減っているなあという感じは、その辺を見ても思うところです。 

 ごめんなさい。243人というのは、特別支援級に入られる方も入れての243名ですので、243

から９を引いた数が先ほど学校別に申し上げました50人、105人、79人になりますので、込み

でいいますと、南小学校が53人、北小学校が106人、西小学校が84人です。失礼しました。そ

れが１点目です。 

 ２点目ですが、インフルエンザがやはり学校でぼちぼち出てきております。きょうも４人、

南小学校で２名、北、西がそれぞれ１名で報告が上がってきておりますので、またよろしくお

願いいたします。 

 報告は以上です。 

○長屋教育長 ありがとうございました。 

 それぞれ報告がありましたが、何か御質問ございましたら。 

 よろしいですか。 

（挙手する者なし） 

 

    ◎日程第５ その他 

○長屋教育長 それでは、各課からの連絡を終わりまして、その他で何かありましたら。 

 委員さんから何かございませんか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 事務局、あとはよろしいですか。 

（挙手する者なし） 

○長屋教育長 それでは、きょうは議題も少なく、いつもに比べてちょっと早くですが終わるこ

とができました。 

 以上で全てが終了しました。ありがとうございました。 

（午前１０時１７分）  
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